



Únanovské novinky

Čtvrtletník obce Únanov
1/2015 Březen

Slovo starosty

Po téměř dvaceti pěti letech se rada obce rozhodla obnovit vítání občánků v naší vesnici. První vítání občánků se uskutečnilo v neděli 15. března a to za velmi hojného, potěšujícího počtu rodičů a příbuzných narozených dětí, kteří se téměř nevešli do zasedací síně obecního úřadu. Ze sedmnácti malých občánků, narozených v minulém roce se vítání zúčastnilo třináct dětí. Po projevu starosty obce následovalo velice krásné vystoupení žáků mateřské školy. Děti představující sudičky popřály nejmenším vše nejlepší do jejich života. Následovalo předání dárků ze strany obce a samozřejmě také focení.

*Ing. Vojtěch Fabík
starosta obce*

Ze zasedání zastupitelstva obce

První letošní zasedání zastupitelstva se uskutečnilo 18. března. V úvodu byli přítomni seznámeni se zprávou o činnosti rady a zprávou kontroly finančního a kontrolního výboru. Za důležitou informaci lze považovat vyjádření finančního výboru o řádném čerpání a vyúčtování dotací poskytnutých v minulém roce spolkům v Únanově. Zastupitelé se také zabývali hospodařením v roce 2015. Na základě výsledků kontroly hospodaření ze strany krajského úřadu byl schválen závěrečný účet obce za rok 2014 včetně schválení účetní uzávěrky. V průběhu dalšího jednání zastupitelé schválili zásady výkupu zemědělských pozemků, o kterých byli občané již informováni. Jedná se o trvalou nabídku v případě, že některý z vlastníků nemovitosti má zájem odprodat svůj pozemek a může si tak nabídku porovnat s ostatními nabídkami dalších zájemců. Byla schválena obecně závazná vyhláška o nakládání s odpady. V závěru jednání zastupitelstva se zastupitelé zabývali poskytnutím dotací spolkům v Únanově. Na základě řádného vyúčtování dotací za minulý rok bylo schváleno poskytnutí dotace fotbalovému oddílu ve výši 295 tisíc korun, Jednotě orla Únanov 100 tisíc korun, Mysliveckému sdružení Hubert Únanov 100 tisíc korun a dobrovolným hasičům 75 tisíc korun. Poskytnutí některých dotací je však podmíněno doložením dalších dokladů k předloženým žádostem.

*Příjemné prožití svátků velikonočních
přejí zastupitelé obce a zaměstnanci
obecního úřadu.*

Obecní vyhláška o odpadech

Na posledním jednání zastupitelstva schválili zastupitelé obecně závaznou vyhlášku obce, která upravuje povinnosti v třídění odpadů. Oproti minulé vyhlášce přibývá třídění bioodpadu a kovů. Právě u kovů dochází někdy k mylnému výkladu zákona o odpadech. Jedná se o třídění kovů z komunálního odpadu, především pak plechovek od konzerv a dalších kovových obalů. Ty je možné ukládat do kontejneru, který je umístěn u dřevostavby. Nutno dodat, že kontejner se bude vyvázet dle potřeby, asi jednou za měsíc. Plechové obaly by tak měly být čisté, umyté, v opačném případě hrozí nepříjemný zápach okolo odpadové nádoby.

Vyhláškou jsme chtěli také upravit umístění popelnic na veřejném prostranství. Co se týká popelnic na papír, plast a bioodpad, umístění upravuje nájemní smlouva s obcí a je povinnost občanů umístit jmenované popelnice na svém pozemku. Popelnice na zbytkový komunální odpad jsou umístěny různě, některé ulice jsou bez popelnic, v některých však stojí trvale. A není to hezký pohled. Povinnost umístit tyto popelnice na vlastním pozemku nám odbor veřejné správy, dozoru a kontroly ve vyhlášce neschválil s tím, že se jedná o neoprávněný zábor veřejného prostranství, který řeší § 47 odst.1 písm. h). zákona č. 200/1990 Sb.. Popelnice tak musí být podle vyhlášky obce umístěny na stálých stanovištích (vlastní pozemky) a na svozová stanoviště (veřejné prostranství) je lze umístit v den před stanoveným termínem svozu a odstranit z veřejného prostranství po jejím vyvezení. Úplné znění vyhlášky tvoří přílohu dnešních Únanovských novinek.



Stavební práce na výstavbě hasičárny byly skutečně zahájeny v měsíci únoru, a to výstavbou vodovodní, dešťové a kanalizační přípojky. V průběhu března byly zhotoveny základy a začala stavba obvodové zdi.

CO NÁS TRÁPÍ

Například zhasnuté veřejné osvětlení při silnějších větrech. Tuto záležitost řešíme dlouhodobě, příčinou je prověšené vedení elektrických drátů na sloupech. Obec má ve správě jeden spodní drát, který, když se při silnějším větru spojí s ostatními dráty, dochází k vypnutí jističe, následkem je výpadek elektrické energie v některých částech obce. Jeden z problémových úseků je vedení směrem na Hluboké Mašůvky, zde v průběhu měsíce dubna bude vedení opraveno tak, aby ke spojování drátů již nedocházelo.

Nešvarem naší vesnice je odhazování odpadků na veřejné prostranství. Instalovali jsme odpadkové koše, které zaměstnanci obce pravidelně vyváží. Stále však můžeme vidět, že ani taková opatření nejsou dostatečná. Obec budeme mít takovou, jak se k ní zachováme.

Ze zprávy Policie ČR

Naše obec má již několik let uzavřenou dohodu o spolupráci při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku v obci s Policií České republiky. Jak vyplývá z policejní zprávy, bylo během minulého roku na území naší obce spácháno celkem 13 trestných činů, z toho 7x krádež vloupáním, 1x krádež prostá, 2x zanedbání povinné výživy, 1x výtržnictví, 1x porušení domovní svobody a 1x ohrožení pod vlivem návykové látky. Dále bylo v uvedeném období šetřeno ze strany Policie ČR celkem 19 přestupků, z toho 5 přestupků proti majetku, 1 přestupek proti občanskému soužití, 12 přestupků v dopravě a 1 přestupek dle zákona o ochraně zvířat proti týrání. Byla šetřena také 1 dopravní nehoda.

Ze zprávy Policie ČR zpracoval Vojtěch Fabík.

Změna v termínu odvozu odpadů

Od 2.4.2015 dochází z technických důvodů ke změně vývozu jednotlivých druhů odpadů. Opravený harmonogram přikládáme. Děkujeme za pochopení.

Pozvánka na zajímavou přednášku

MOLEKULÁRNÍ KUCHYNĚ

Na toto téma přednese profesor Miroslav Raab populárně-vědeckou přednášku

**v pátek 10. dubna od 17 hodin v zasedací síni
obecního úřadu.**

Přednáška srozumitelně objasní pozoruhodné chemické a fyzikální děje, které se odehrávají na pánvi, v troubě a v mixéru při kuchyňské úpravě potravin. Přednášející, Prof. RNDr. Miroslav Raab, CSc., je rodák z Únanova. Byl dlouholetým pracovníkem Akademie věd ČR a předmět "Molekulární gastronomie" několik let přednášel na Vysoké škole hotelové v Praze 8. Svě poznatky a zkušenosti z této oblasti také nedávno shrnul do netradiční knihy na téma gastronomie. Přednáška bude doprovázena ochutnávkou a bude srozumitelná i pro děti od 12 let se zájmem o přírodní vědy.

Tříkrálová sbírka

Od 1. do 14. ledna 2015 se v mnoha obcích a městech na znojemském okrese konal již patnáctý ročník Tříkrálové sbírky. Do Tříkrálové sbírky se po celém našem okrese zapojilo přes 1300 koledníků, asistentů a dobrovolníků. Celková vykoledovaná částka činí 1 800 689,- Kč. V obci Únanov se Tříkrálové sbírky zúčastnilo 6 skupinek koledníků, které vykoledovaly částku 26 804,- Kč. Za finanční příspěvky občanům děkujeme.

Upozornění na splatnost poplatků:

Poplatek ze psa do 31.5.2015 (50,- Kč/psa staršího 3 měsíce)

Poplatek za odvoz komunálního odpadu do 31. 5. 2015 (300,- Kč/osobu)

Poplatky je možno uhradit v hotovosti na obecním úřadě u paní Klemkové.

OTEVŘENÍ REKREAČNÍHO AREÁLU V ROCE 2015

Tenisové kurty – 24. dubna

Víceúčelové hřiště – 24. dubna

Autocamp – 24. dubna

Otevření koupaliště – 29. května

Provozní doba v měsících duben, květen, září a říjen:

pondělí – pátek od 14:00 do 19:00 hod.

sobota – neděle od 10:00 do 19:00 hod.

V měsíci červen:

pondělí – pátek od 14:00 do 20:00 hod.

sobota – neděle od 10:00 do 20:00 hod.

V měsících červenec a srpen:

pondělí – neděle od 10:00 do 20:00 hod.

Slevy na koupališti Pohoda

Sleva na pronájem tenisových kurtů a víceúčelového hřiště na koupališti v měsících duben, květen, září a říjen 2015.

Tenisový kurt 70,- Kč/hod.

Víceúčelové hřiště - do 15 let 20,- Kč/hod.

- nad 15 let 70,- Kč/hod.

Permanentní vstupné na koupaliště

Prodej pouze v předprodeji.

Cena: osoby nad 145 cm 400,- Kč

osoby do 145 cm 150,- Kč

Permanentky jsou na 10 vstupů a lze je použít i pro více osob v jeden den. Objednávky přijímá obecní úřad osobně, telefonicky (515 228 617) nebo e-mailem (info@obecunanov.cz) do 20. dubna 2015.

Prodej objednaných permanentek od 11. května do 22. května 2015 v kanceláři obecního úřadu. Platnost permanentek na rok 2014 se prodlužuje do 30.6.2015.

Jednotlivé vstupné na koupaliště v roce 2015

Osoby nad 145 cm:

celodenní 70,- Kč (10:00 - 20:00)

odpolední 60,- Kč (14:00 - 20:00)

večerní 30,- Kč (17:00 - 20:00)

Osoby do 145 cm:

celodenní 50,- Kč (10:00 - 20:00)

odpolední 40,- Kč (14:00 - 20:00)

večerní 10,- Kč (17:00 - 20:00)

Děti do 3 let mají vstup zdarma!

Obec Únanov hledá pro letošní sezónu plavčíka na koupaliště Pohoda. Informace na tel. 721 979 549.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Kulturní komise Obce Únanov a Sbor dobrovolných hasičů Únanov si Vás opět po roce dovolují pozvat na slavnost Filipojakubské noci – pálení čarodějnic. Slet čarodějnic se uskuteční ve čtvrtek 30. 4. 2015. Program pro malé i velké započne v 18:00 hodin, opět na hřišti nad ořechovým sadem za garážemi (směr Přímětice), příletem čarodějnic.

Děti i dospělí budou, mimo jiné, již tradičně soutěžit o titul nejzajímavější doma vyrobená čarodějnice. Připravena bude mimo to i spousta dalších soutěží a zábavy pro účastníky všech generací. Sa-

mozřejmostí je možnost opékání vlastních, z domu přinesených, uzenin. Zapálení vatry a sežehnutí čarodějnic je naplánováno na 18:30 hod. O zpestření večera se postarají plivači ohně se svojí ohnivou show. Vše proběhne za bdělého dozoru našich dobrovolných hasičů.

Večer nám také zpřijemní písňě výborné folk-country kapely SAMCI. Občerstvení rozličného druhu bude dle zvyklosti zajištěno. Oficiální ukončení akce a uhašení ohně je stanoveno na 23. hodinu.

Za všechny organizátory akce - Mgr. Jindřich Bulín.

DĚTSKÝ DEN 2015

Letošní oslava Mezinárodního dne dětí je naplánována na sobotu 30. května odpoledne. Ve spolupráci Kynologického klubu Ajax Únanov, SDH Únanov a Kulturní komise Obce Únanov je přípra-

vován program tradičně nabitý sportovně i zábavně-soutěžními aktivitami, ukázkami práce spolků, muzikou, vystoupením kejklíře Čabíka a mnohým dalším. Akce proběhne již tradičně v areálu klu-

bu Ajax v Losolosích. Budeme si držet pěsti, aby nám vyšlo počasí a mohli jsme si tak letošní oslavu dne dětí užít do sytosti.

*Za všechny organizátory akce
Mgr. Jindřich Bulín.*

MUZIKOTERAPIE JAKO FORMA DUŠEVNÍ HYGIENY

Kulturní komise Obce Únanov a Obec Únanov připravili na pátek 3. dubna 2015 velice zajímavou přednášku o celostní muzikoterapii spojenou s praktickou ukázkou. Přednáška se uskuteční v zasedací místnosti v přízemí obecního úřadu od 18:30 hodin. Příkladáme osobní dopis lektora přednášky pana Petra Vysočana.

„Zdravím milé bytosti z Únanova!

Vše jde v souladu s vesmírnými zákony. Paráda! Máte zájem o něco, co zase já rád zprostředkuji potřebným. Muzikoterapie je záměrná terapeutická činnost, která s použitím muzikoterapeutické hudby a organizovaných zvuků, za pomoci vhodných nástrojů a vědomého využití smyslového a nadsmyslového vnímání, dosahuje zamýšleného muzikoterapeutického účinku. Jedná se o neinvazivní léčebný proces, více preventivní (prosazuje však široký záběr léčebných praktik), který využívá hudbu, rytmus, vibrace a především hlas k navození pozitivních změn v oblasti tělesné, duševní, emoční, energetické a duchovní.

Celostní muzikoterapie využívá původních - přirozených akustických hudebních struktur, tzn. přirozeného ladění a hudebních typů, které nejsou změněny temperovaným laděním a jsou lidskému tělu nejbližší. Použití běžných známých skladeb s texty, takty a notací není nutné, terapeut při zpěvu používá pouze prařeč, která by měla obsahovat dostatek zpěvných vokálů s celou škálou alikvotních tónů. Nejvhodnější jsou pro ni tedy akustické nástroje s přirozeným laděním boha-

té ve spektru alikvotních tónů. Jedná se o etnické a lidové nástroje - bubny, perkuse, šamanské bubny, australskou didžeridu, valašskou fujaru a koncovku, brumli, ústní harfu, tibetské mísy, zvonky, kartálky, používá se hrdelní, vibrační a alikvotní zpěv... Veškerá terapeutická hudba je volná improvizace, říkáme jí přímá duchovní hudba. Tyto muzikoterapeutické projevy čerpají ze zdrojů přírodních, starověkých a pravěkých národů, předávaných po staletí. V hojně míře se využívá lidová hudba středoevropských národů, zvláště pak moravská lidová píseň, kterou považujeme za zásadní.

Tato metoda nepracuje pouze se smyslově - fyzikálním vnímáním člověka (zrak, čich, sluch, hmat, chuť...). Naopak, rozšiřuje tuto oblast a hojně využívá mimosmyslové a nadsmyslové, metafyzické vnímání člověka a celého světa kolem. Dochází k harmonizaci jednotlivých energetických center (čaker) i k rovnováze PH tělních tekutin na správnou hodnotu. Muzikoterapeut zná dopředu pouze hudební nástroj nebo sadu nástrojů, které bude používat. Následně se zcela odpoutá od vžitých modelů a pustí se do naprosto svobodné krajiny volné hudby. (Bude ukázka 30 – 60 min.)

„Tot' malá definice. Posílám sluníčko! Petr Vysočan - muzikoterapeut a lektor“

*Za Kulturní komisi Obce Únanov Vás srdečně
zve Mgr. Jindřich Bulín*

TRÍ MUŠKETÝŘI SE VRACÍ A MY BUDEME U TOHO

Většina z nás zná alespoň letmo příběh Athose, Porthose a Aramise. Příběh z doby vlády Ludvíka XIII. plný dobrodružství, romantiky, lásky i všudypřítomného intrikánství. Většina z nás zná postavu mladého Gaskoňce d'Artagnana, toužícího se stát mušketýrem. Mnozí snad i slyšeli o postavě kardinála Richelieu, rozeného politika, manipulátora a lobbistu, který by se zcela jistě neztratil ani v dnešní době. Příběh z Francie 17. století podle románu Alexandra Dumase byl zpracován již v mnoha podobách filmových i divadelních.

Producenti a autoři Oldřich Lichtenberg, Michal David, Lou Fanánek Hagen a Libor Vaculík se rozhodli opět v tomto roce po několika letech znovu oživit v limitované sérii 25 představení svůj legendární muzikál Tři mušketýři. A o čem, že příběh muzikálu vypráví?

Autoři jej shrnuli takto: „Nad Francií visela hrozba války s Anglií. Ve snaze zkompromitovat královnu Annu povolá Richelieu falešným dopisem anglického lorda – vévodu z Buckinghamu do Paříže. Zde má být překvapen v náručí Anny a ta má být svědčena z vlastizrady. Lordovi Buckinghamovi se díky důmyslnému přestrojení podaří navštívit královnu. Jako zástavu lásky mu Anna předá přívěsky, které dostala od svého manžela Ludvíka. Roz-

zlobený Richelieu degraduje šéfa policie Rocheforta. Vymyslí lest. Přemluví krále, aby na počest Anny uspořádal ples, na který si královna musí vzít přívěsky. Zoufalá královna prosí o pomoc svoji důvěrnici Constance.

Do vysoké politické hry vstupuje náhodně mladý Gaskoňec – d'Artagnan. Miluje Constance, rád by se stal mušketýrem. Je tedy připraven splnit pro svou lásku i pro královnu nemožné. Za doprovodu svých přátel Athose, Porthose a Aramise cestuje do Anglie. Úkol je jasný – přivést co nejrychleji zpět přívěsky pro královnu. Ty musí včas ozdobit její plesovou toaletu.

Richelieu pověří Mylady, aby na cestě do Anglie předhlonila mušketýry a zmocnila se tak přívěsků. Mylady využije všech svých ženských prostředků, vláká lorda Buckinghamu do pasti – vžene ho do náruči smrti. I Constance umírá její rukou, Mylady je však odhalena a ve spravedlivém soudu, kterému předsedá její bývalý manžel – Athos, popravena.

D'Artagnan vrací královně Anně přívěsky. V náhodném souboji zabíjí Rocheforta a Richelieu mu nabízí právě po něm uvolněné místo šéfa ve své gardě. D'Artagnan však odmítá. Chce sloužit ve službách krále, chce se stát mušketýrem. Královna plní přání svého

manžela – přichází na ples ozdobena přívěsky. Slavnostně předává d'Artagnanovi mušketýrský stejnokroj a plní mu tak jeho přání – stát se mušketýrem.“

Jak bylo uveřejněno v prosincových Únanovských novinkách, pořádá Obec Únanov a její kulturní komise v sobotu 23. května 2015 na tento muzikál zájezd. A na koho se můžeme v hlavních rolích těšit, prozradí pár jmen z informačního materiálu. Je to např. Josef Vojtek, Petr Kolář, Richard Genzer, Michal Suchánek, Marian Vojtko, Tomáš Trapl, Jiří Helekal, Lešek Semelka, Bohouš Josef, Radka Fišarová, Linda Finková a mnozí další. Pro všechny přihlášené uvádíme několik organizačních informací. Odjezdy účastníků zájezdu je v 9:00 hod. od autobusové zastávky Únanov – náves. Zastávka před Prahou bude na motorestu Melikana. Předpokládaný příjezd do Prahy plus-minus v poledne. Následovat bude individuální prohlídka hlavního města, shopping, návštěva některé z pamětihodností, restaurace či kavárny. Začátek představení je v 18 hod. v Divadle Broadway. Plánovaný odjezd z Prahy přibližně ve 21 hod. Předpokládaný návrat do Únanova do 24 hodiny.

*Za Kulturní komisi Obce Únanov
Mgr. Jindřich Bulín*

**Zápis do mateřské školy na rok 2015 – 2016
se uskuteční v úterý, 31. 3. 2015,
v době od 13.00 hod. do 16.00 hod.
v budově mateřské školy**

V pondělí 30. 3. 2015 se v obci uskuteční celoplošné zametání místních komunikací. Žádáme Vás, abyste tento den neparkovali auta na místních komunikacích. Děkujeme.

Jarní zprávy ze základní školy

Vánoční prázdniny si děti určitě moc užily se svými rodinami. Řada z nich se ale tentokrát nemohla dočkat, až se v lednu opět vrátí do školy. Tím hlavním důvodem byl fakt, že hned 6. ledna na ně čekal naplánovaný zájezd do Brna s nesmírně atraktivním programem. Žáci ze třetího a pátého ročníku se vydali za tajemstvím lidského těla na výstavu Bodies Revealed. Pořadilo se jim získat velmi dobrého průvodce, který dětem poutavě okomentoval jednotlivé exponáty a mohli si tak rozšířit své znalosti o kostře a svalstvu nebo dýchací či trávicí soustavě, případně cévním systémem. Měli také jedinečnou možnost zblízka vidět zničená plíce kuřáka, což by třeba v budoucnu mohlo ovlivnit jejich názor na možná rizika kouření.

Čtvrtáci se vydali prozkoumat nově otevřený Zábavní vědecký park VIDA. Jedná se o unikátní interaktivní výstavu, která má zájemcům o vědu a dění kolem nás umožnit pochopit spoustu přírodních jevů a principů fungování mnoha věcí. Je pravdou, že z více než sto padesáti exponátů si vybere každý, což mohu potvrdit i z vlastní zkušenosti. Pokud chcete na vlastní kůži zažít zemětřesení nebo letět na vlastní pohon, případně vyrobit vodík pro odpálení rakety, určitě se

jeďte na výstavu podívat. Pro nás byl také velmi poučný asi hodinový program s názvem Rozpočti si to, který děti názorně provedl historií obchodování od směnného až po dnešek, kdy se musíme učit správně nakládat s vydělanými penězi. Děti se také dozvěděly, jak lehce si lze udělat dluhy a jak je mnohdy obtížné jejich splacení.

Jinak byl leden samozřejmě hlavně posledním měsícem prvního pololetí, což mimo jiné obnáší více zkoušení a písemek. Výsledkem jsou ale nejčastěji pěkné známky na vysvědčení a pocit z dobře odvedené práce. Ne vždy se všechno povede na výbornou a je na učitelích, aby výsledná známka odrážela snahu a pokroky žáka za celé pololetí. Nenecháváme samozřejmě všechno jenom na dětech a snažíme se jim v jejich úsilí pomáhat. Již v minulém příspěvku jsem se pochlubil novými interaktivními tabulemi. K nim přibýlo po novém roce i šest nových výkonných počítačů do počítačové učebny a několik moderních výukových programů. Když k tomu přidáme i patnáct nových sad k oblíbené tabulce LOGICO PICCOLO a řadu nových titulů do školní knihovny nebo pořízení pečící trouby ke zpracování rukodělných výrobků, můžeme být spoko-

jeni všichni. Jen si představte, jaký je to pocit, když si ráno připravíte těsto a odpoledne můžete konzumovat vlastnoručně vyrobené pečivo, jak nám to předvedly děti z Tvořivého kroužku.

Opravdu si myslím, že máme dětem co nabídnout, a to jsme teprve v pololetí. Zájem rodičů o naši školu se projevil i při zápisu do 1. ročníku. Svou důvěru nám projevilo celkem 13 rodin a my jim za to moc děkujeme. Snad je to i tím, že měli tentokrát možnost naši školu lépe poznat díky tomu, že se předškoláci každé úterý schází s paní učitelkou a postupně se na svou budoucí roli žáků připravují. Věříme, že se jim u nás bude líbit a už se na ně těšíme, protože jsou moc šikovní.

Moc se nám letos vydařil maškarní karneval. Za masky se převlékli úplně všichni a společně jsme zažili spoustu legrace, zábavy a soutěží. Nechyběla ani ukázka juda v podání Petra Boroše a Veroniky Wiesznerové. Dětem se také líbilo taneční vystoupení paní učitelky Polákové a v závěru jsme si všichni moc užili pochovávaní basy.

K nezapomenutelným zážitkům patřilo také letošní březnové LiSTOVÁNÍ – tedy scénické čtení knih. Trojice výborných herců v čele s populárním Lukášem Hejlíkem nám četla a přehrávala knihu Petry Soukupové Bertík a čmuchačlo, která je určená pro školní děti, takže jsme k nám pozvali i žáky a paní učitelky z Hrádku. Ještě večer, když děti viděly hrát pana Hejlíka v populárním seriálu, nemohly uvěřit, že pro ně dopoledne vystupoval v Únanově. Byl výborný, ale pochválit musíme i jeho kolegy – Lenku Janíkovou a Alana Novotného.

V nejbližší době nás kromě učení čeká účast v mezinárodní soutěži Matematický klokan, tradiční pěvecká soutěž Únanovský slavíček a oblíbená Velikonoční dílna. Ale o tom zase příště.

*Za žáky a zaměstnance ZŠ
Mgr. Rostislav Koc*



Děti v zábavném vědeckém parku VIDA

JARO UŽ ŤUKÁ NA DVEŘE...

A co máme všechno ve školce za sebou od Nového roku? Co jsme si prožili?

Tříkrálovou koledu; v lednu si užili hlavně předškoláci – navštívili kamarády v 1. třídě, vyzkoušeli si zápis „nanečisto“; poté absolvovali skutečný zápis; také měli možnost prohlédnout si první vysvědčení prvňáčků, kteří se přišli pochlubit do školky. Paní učitelky si tak mohly vyměnit zkušenosti, poznatky a snažily se společně projednat případné problémy. Masopustní průvod po vesnici s návštěvou OÚ, základní školy a Jednoty.

Začali jsme jezdit do Městského divadla do Znojma – jezdí 17 předškoláků spolu s dětmi ze tří MŠ – Višňové, Horní Dunajovice a Tvoříhráz. Děti shlédnou celkem 5 představení.

Ale ani ostatní děti nejsou ošizené – divadélko přijíždí za nimi do školky – Divadlo Šikulka, Rolničky, Barborka a Divadlo manželů Horákových. Jsou to pohádky pokaždé s nějakým poučením na konci. Pokračujeme v projektu Děti čtou dětem – žáci ze základní školy dochází každé první úterý v měsíci číst dětem do mateřské školy.

Po dlouhé době měly letos děti z mateřské školy (tři děvčátka a tři chlapci) možnost zúčastnit se přivítání nových občánků Únanova. Rodiče pomáhali při učení krásných básniček o miminku; paní Tumpachová ušila krásné kostýmy pro tři malé sudičky.

Ve školce se naučily písničky na uvítání. Podařilo se. Novým dětem bylo přáno hlavně zdraví, štěstí; prostě spokojený život plný pohody a radosti.

A co nás ještě čeká?

Slavíček – pěvecká soutěž, vynášení smrtky – vítání jara, týden čtení rodičů dětem, zápis do MŠ, Den Země, návštěva školní družiny, pálení čarodějnic, Den pro maminku, besedy se zástupci SDH, Policie ČR, Kynologického svazu, návštěva místní knihovny, Den dětí, Den pro tatínka, rozloučení s předškoláky.

Ve školce se snažíme přiblížit dětem dobu našich prababiček – hlavně vzájemné vztahy jaké panovaly dříve, večerní besedy, tkaní, předení, draní peří, vyprávění pohádek; kdy si každý našel čas na povídání – čas bez televize, počítačů a mobilů. Stále více se totiž objevují problémy se správnou výslovností; děti vůbec neumí souvisle vyprávět, hovořit o obrázku – odpovídají jednoslovně nebo se jim nechce vůbec mluvit. Děti se pak ostýchají hovořit nejen před dospělými, na veřejnosti, ale i před svými kamarády ve školce. Radši řeknou: „Nevím.“

Za pomoci dětí vytváříme světničku z dob našich prababiček – s pecí, muškáty za oknem, hliněnou podlahou, s petrolejovou lampou. Doufáme, že tento projekt dovedeme do šťastného konce.

*Za kolektiv MŠ Balíková Vlasta,
učitelka MŠ*

KRISTOVO ZMRTVÝCHVSTÁNÍ – POSILA V NAŠICH KAŽDODENNÍCH ZÁPASECH A SNAZE

Někdy se lidově říká: „Čas plyne jako voda.“ A my už opět prožíváme jako každý rok dobu postní, která je bezprostřední dobou přípravy na Velikonoce – oslavu Kristova Zmrtvýchvstání. Je to okamžik oslavy Kristova vítězství nad hříchem a smrtí, že Kristus nezůstal po svém umučení na kříži v temnotě svého hrobu, ale vychází z něho ve své plné slávě. Oslava toho, že je to láska, která vítězí nad lidskou zlobou, která Krista dovedla až ke smrti. Platí to plně v Kristově životě, ale platí to jistě i v životě každého z nás. Tam, kde dokážeme ovládnout sami sebe a dát přednost poctivosti a dobru před špatností,

pravdě před lží, kráse před něčím nízkým, pravé lásce před tím, co jako láska jen vypadá.

Tak skutečnost Kristova zmrtvýchvstání před každého z nás klade vysoký cíl o jehož dosažení je nutné každodenně usilovat. Každý den začínat s Kristem, znova a znova se rozhodovat pro dobro a lásku ve svém životě – ve vztazích i povinnostech - v jejich nejrůznějších podobách, jak k tomu dává příležitost běžný život, který každý z nás každodenně žije.

Jde tedy o každodenní vytrvalost a snahu usilovat o dobro a hlavně to nikdy nevzdávat. Snad k povzbuzení k vytrvalosti v dobrém si dovolím připojit krátký příběh:

Holubice

Jedna velmi zvědavá holubice se chtěla podívat, jak vypadá bažina a ušpinila si od bahna své krásné bílé peří. Ropucha, která v bažině žila, jí řekla: „Kmotříčko, tak vidím, že taky občas spadnete do bláta!“

Holubice odpověděla: „Ale nezůstávám v něm pořád!“ A odletěla pryč.

S radostí žehnám a přeji nám všem, ať v každém úsilí a snaze o dobro nás všechny provází Boží požehnání. A ať je nám všem vždycky posilou skutečnost Kristova Zmrtvýchvstání.

*S požehnáním pro všechny
P. Stanislav Váša*

Pořad bohoslužeb o velikonocích v kostele sv. Prokopa v Únanově

Květná neděle – 29. března 2015 – mše sv. v 8.00 hod., křížová cesta po mši sv., v 11.15 hod. mše sv. v Plavči. Při každé mši sv. žehnání ratolestí. Od 16.00 – 18.00 hod. příležitost ke sv. zpovědi před Velikonocemi, přijedou cizí zpovědníci.

Zelený čtvrtek – 2. dubna 2015 – v 18.00 hod. mše sv. společně s hrkači na památku večere Páně, po mši sv. krátká společná adorace.

Velký pátek – 3. dubna 2015 – den přísného postu - od 8.00–17.30 hod. adorace v Getsemanech (rozpis), v 17.30 hod. křížová cesta, v 18.00 hod. Velkopáteční obřady.

Bílá sobota – 4. dubna 2015 - od 8.00–19.30 hod. adorace u Božího hrobu, v 19.30 hod. křížová cesta, ve 20.00 hod. velikonoční vigilie.

Boží Hod Velikonoční – neděle 5. dubna 2015 – mše sv. v 8.00 hod. s žehnáním pokrmů. V 11.15 hod. mše sv. v Plavči s žehnáním pokrmů. Ve 14.30 hod. v Únanově Te Deum a svátostné požehnání.

Pondělí Velikonoční – 6. dubna 2015 – v 8.00 hodin mše sv.

Hrkání – Zelený čtvrtek 2. 4. 2015 – setkání hrkačů v kostele v 18.00 hod., po mši sv. první hrkání. Velký pátek 3. 4. 2015 – v 6.00 hod., 12.00 hod., 15.00 hod., 17.00 hod., Bílá sobota 4. 4. 2015 – v 6.00 hod., 12.00 hodin.

Prosím hrkače o slušnost, ohleduplnost k nejmenším hrkačům a spravedlnost při rozdělování koledy.

Připravujeme svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu obdobným způsobem, jako v minulých letech.

Nebezpečné odpady – sobota 18. dubna a 26. září

10:00 – 10:30 hod. – náves

11:30 – 12:00 – pošta

12:00 - 12:30 Kolín, ořechový sad

Občané mohou v uvedený termín na těchto místech předat následující odpady: barvy a ředidla (v plechovkách a v lahvích), oleje, olejové filtry, čistící tkaniny od olejů, prošlé léky, lepidla, autobaterie, monočlánky, zářivky a výbojky, televizory, ledničky, pneumatiky od osobních automobilů bez disků, agrochemický odpad (staré postřiky, hnojiva).

Velkoobjemový odpad – sobota 25. dubna, 27. června, 3. října. Stanoviště kontejnerů: Náves, Na sadech, Kolín – ořechový sad, Pošta, U kostela

Sběr železného šrotu se uskuteční v sobotu 18. dubna 2015. Občané si mohou železný šrot nachystat k odvozu před své rodinné domky.

Turnaj v karetní hře „66“ v Hostinci na Besedě

Prostě je někdo nejlepší a opět to není nikdo jiný, než pan Milan Wiezner starší. Odborník v karetní hře „66“, která se konala již potřetí v předvánočním čase v místním Hostinci na Besedě.

Přesto, že se do turnaje přihlásilo méně hráčů než v předchozím kole, stálo proti zkušenému mistrovi dosti zdatných protihráčů, které ale dokázal profesionální hrou porazit.

Jak jsem se již zmínil, na prvním místě v oblíbené karetní hře v Hostinci na Besedě, se umístil pan Milan Wiezner starší. A aby nebylo v rodině radosti pomálu, přihlásil se do turnaje i jeho syn Milan Wiezner, který se těsným výsledkem umístil na druhém místě. Třetí místo kvalitní hrou obsadil pan Josef Janda, který se také od počátku turnaje drží svými zkušenostmi na stupních vítězů.

Přesto, že se každoročně místní hosté těší na oblíbený turnaj, kdy někteří z nich pravidelně trénují hru i během roku, započali jsme loňský duel tichou vzpomínkou na pana Oldřicha Frühaufa, který podlehl vážné nemoci a turnaje se již nezúčastnil.

Turnaj byl sponzorován pořadatelem a zároveň majitelem hostince panem Martinem Gregorem s organizační pomocí pana Ivana Vyskočila. Výherci si odnesli výhry, ze kterých měli určitě radost a doufám, že se v přátelském duchu opět setkáme na konci tohoto roku.

Zda se letošního turnaje zúčastní trojnásobný výherce pan Milan Wiezner starší, není zatím známo, neboť po jeho loňském prohlášení „Pokud vyhraji i letošní turnaj, stanu se pouze čestným hostem a dám šanci vyhrát někomu jinému“, nevíme, zda se do turnaje přihlásí.

S pozdravem za Hostinec na Besedě Gregor Martin



Okénko do obecní knihovny Únanov

Obec Únanov pro Vás zakoupila tyto knihy:

Regina Rázlová – Jindřich Santar
Úžasní psi – Fakta a zajímavosti – Ryan Ómeara
Hradba mlčení – Tilly Bagshawe
Hvězdy nám nepřály – John Green
Jitka Lucemburská – Melita Denková
Kunhuta Přemyslovna – Hana Whitton
Na útěku – L. Navara a M. Kasáček
Zapomenutý král – Ludmila Vaňková
Závrať všedních dnů – Nora Roberts
Život na ostro – Lenka Lanczová
Vítá vás myšákov – Walko

knihovnice Anděla Tunková

Důležitá telefonní čísla

Hasiči: 150

Policie: 158

Zdravotnická záchranná služba: 155

Policejní inspektoři pro Únanov: 974 641 606 – praporčíci Lubomír Mikulášek a Marek Změlík

Poruchy: - plynu: 1239

- elektrického proudu: 800 225 577

- vody: 515 282 567, 515 226 045

- telekomunikačního provozu: 131 29

Hasiči na prahu nové sezóny

Máme za sebou zimu, kdy je běžně u hasičů výrazně větší klid než v letních měsících. Rozhodně jsme však jen neodpočívali.

V sobotu 14. února probíhal masopust, kdy se vydala dvacítká masek za doprovodu hudby na návštěvu ke svým sousedům. Rej masek byl již tradičně zakončen na návsi při tzv. pohřbívání basy. V rámci „smutečního ceremonálu“ promluvil přítomný kněz o tom, co se nám v Únanově podařilo či nepodařilo v minulém roce, některé snad i pokáral, jiné naopak pochválil. Po samotném pohřbení basy se účastníci mohli občerstvit a zazpívat si na počest basy nejednu veselou písničku.

V neděli následující den se šlo na 70 krásných dětských masek v prostorách Orlovny v Únanově. V rámci karnevalu si děti zasoutěžily v mnoha zábavných hrách, bojovaly o nejlepší masku nebo mohly vyhrát mnoho cen z bohaté tomboly.

Činnost SDH se nyní, díky stále hřejivějším slunečním paprskům, začíná obracet směrem ke sportovní činnosti. Již v průběhu dubna nás čekají první soutěže, a tak je nutné se začít připravovat, aby i ročník 2015 byl minimálně stejně tak úspěšný jako ročníky předešlé.

V zimních měsících nelenořila ani zásahová jednotka obce Úna-

nov. Od posledního vydání Únanovských novinek měla jednotka jeden ostrý výjezd v sobotu 31.1.2015, kdy v jednom z rodinných domů vzplál benzín od plynového kotle ve sklepních prostorách. Požár se naštěstí obešel bez zranění a větších materiálních škod, a jednotky tak mohly cca. po hodině činnosti na místě zásahu odjet na základnu. Zásahová jednotka také spolu s obecním úřadem připravuje novou koncepci své činnosti z důvodů plánovaného přestupu do kategorie JPO 3, který schválila rada obce na svém zasedání. Tato změna fakticky znamená, že jednotka bude v průběhu roku 2016, pokud budou splněny všechny podmínky přestupu, vyjíždět k mimořádným událostem i mimo katastr obce Únanov. Pro občany Únanova to reálně přinese lepší zajištění po-

žární bezpečnosti z důvodu lepšího materiálního vybavení jednotky a hlavně častějších praktických zkušeností členů jednotky s řešením mimořádných událostí.

Nepochybně všichni občané Únanova také zaznamenali, že obec Únanov začala s výstavbou nové hasičské zbrojnice v areálu lomu.

Jak již bylo poznamenáno, jsme na začátku nové sezóny. A každý začátek dává nové příležitosti. Pokud máte vy nebo vaše děti zájem o činnost nejen v rámci sportovních aktivit SDH, tak se přihlaste kterémkoliv únanovskému hasiči, příp. napište na email hasiciunanov@seznam.cz.

Těšíme se na nové členy i na podporu našich příznivců v roce 2015!

Lukáš Tomášek
starosta SDH Únanov



KYNOLOGICKÝ KLUB AJAX ÚNANOV

Mým velkým snem bylo už od malička mít svého vlastního pejska. Když jsem se snažil rodiče přesvědčit, že se o něj budu zodpovědně starat, obávali se, že mě to nadšení časem omrzí a pejsek zůstane jen hračkou. Léta běžela a když jsem opustil rodné hnízdo, tak můj sen o vlastním pejskovi sílil a začal nabírat reálné podoby. Pro německého ovčáka jsem měl slabost pro jeho krásu, ušlechtilost a oddanost. Takže volba byla jasná, pořídím si právě jeho. Mohu říci, že jsem svého rozhodnutí nikdy nelitoval. Tolik krásných chvil, které jsem zažil a zažívám

se svými pejsky, se nedají přirovnat k ničemu na světě. Samozřejmě, že přišly i okamžiky, kdy mi bylo úzko a smutno. A to tehdy, když mi můj první pejsek ve čtrnácti letech s hlavou v mé náruči naposledy vydechl nebo tehdy, když mi dvouletá fenka umřela na torzo žaludku. To bych nikomu nepřál zažít. Je to dost bolestné, když máte pejska jako člena rodiny.

Německý ovčák původně pochází z pasteveckých psů používaných v Německu. Jejich úkolem bylo hlídání stád dobytka. Pro pastevce to byl nepostradatelný pomocník pro svoji pracovitost, poslušnost, odvahu, in-

teligenci a výkonost. Německý ovčák potřebuje důkladný výcvik, aby se jeho vrozené schopnosti mohly plně rozvíjet. Důležitou podmínkou však je vzájemný dobrý vztah a vzájemná důvěra. Je to pracovní pes a je nejrozšířenějším plemenem na světě.

Vážení přátelé, dovoďte mi, abych Vás co nejsrdečněji pozval na již 17. ročník Putovního poháru starosty obce Únanova ve sportovním výcviku psů. Akce se bude konat 11.4. 2015 od 9 hod. na našem cvičišti v Losolosích.

*Za k.k. Ajax Únanov
Vlastimil Karpíšek*

Z orelského života

Stolní tenis, soutěže

O víkendu končí další ročník našeho působení v krajských soutěžích stolního tenisu. Tabulky ukazují zcela jasně situaci. A mužstvo drží umístění v horních příčkách, což v soutěži, kde spadá 5 z 12ti týmů je docela podstatné a více než uspokojivé. Hráči Vybíral Pavel, Nechvátal Petr, Andorko Pavel, Bednář Pavel podávali ze-

jména v domácích utkáních výborné výkony a zaslouží absolutorium.

B mužstvo hraje do posledního kola o udržení, ale v posledních utkáních ve Znojmě pevně věříme v úspěšný konec sezony. Hráči Zimek Jaroslav, Koc František, Hruška Petr, Kovář Josef, Tuhý Roman a Šalamoun Lubomír naše nervy sice moc nešetřili, ale přesto i jim patří pochvala za reprezentaci Únanova.

Cíle spolupráce s oddílem TTC Znoj-

mo s udržení co nejvíce mužstev v krajských soutěžích se daří plnit a plně věříme, že konečné výsledky naše naděje potvrdí.

Třetí naše mužstvo hraje docela úspěšně ve třetí „odborářské“ MONA lize stolního tenisu Znojma a drží se v popředí tabulky. Tým okolo nestárnoucího tahouna Otty Pěničika nadále doplňují Petr Plotzer, Marek Tunka, Zbyněk Fantal.

Josef Pilař, starosta Orla

Posilovna

je nadále v provozu v pondělí a ve čtvrtek od 18ti hodin.

Co chystáme...

V průběhu jarní a letní sezony připravujeme rekonstrukci umělého povrchu na víceúčelovém hřišti a rovněž opravu parketové podlahy v sále orlovny.

1.	TTC Sokol Znojmo D	20	14	1	5	0	186:122	63
2.	TJ Sokol Rebešovice A	20	14	1	5	0	169:123	63
3.	SK Slatina - Brno D	20	12	1	7	0	163:139	57
4.	TJ Sokol Křepice A	20	10	2	8	0	159:164	52
5.	Orel Ivančice B	20	9	4	7	0	161:157	51
6.	Orel Silůvky B	20	9	3	8	0	158:159	50
7.	KST Oltec Brno B	20	9	2	9	0	162:149	49
8.	MK Řeznovice B	20	8	3	9	0	156:161	47
9.	Orel Únanov B	20	7	2	11	0	135:176	43
10.	TJ Sokol Nové Bránice A	20	6	4	10	0	143:170	42
11.	TTC Sokol Znojmo C	20	6	3	11	0	160:175	41
12.	TJ Jiskra Hrušovany u Brna A	20	2	2	16	0	130:187	28

1.	TJ Holásky A	20	16	4	0	0	196:97	72
2.	STK Zbraslavce A	20	12	3	5	0	182:129	59
3.	Orel Únanov A	20	10	4	6	0	175:159	54
4.	TJ Brno-Bystrc A	20	9	6	5	0	170:151	53
5.	Orel Ivančice A	20	9	3	8	0	158:148	50
6.	TJ Sokol Vranovice A	20	9	3	8	0	161:165	50
7.	SK Slatina - Brno B	20	8	5	7	0	160:147	49
8.	TJ Sokol Lanžhot B	20	9	2	8	1	152:154	48
9.	TJ Sokol Vracov B	20	8	1	11	0	149:158	45
10.	TJ Slovan Hodonín A	20	7	3	10	0	145:166	44
11.	SK Slatina - Brno C	20	2	5	12	1	115:189	30
12.	TJ Sokol Moravské Prusy A	20	1	1	18	0	97:197	24

FO .A.S.A. ES ÚNANOV

Fotbalový oddíl A.S.A. ES ÚNANOV uspořádal dne 13.2.2015 valnou hromadu, kde byl zvolen nový výbor. Do vedení klubu byli zvoleni: Radek Andorko – předseda, Pavel Bulín – místopředseda, Roman Kinský – sekretář, Vladimír Rychlík – manažer a Lenka Jelínková – jednatelka. Dále jsou ve výboru: František Stehlík, Josef Richter, Jiří Fruhvirt, Štefan Šabo, Josef Pilař, Petr Bulín, Libor Stehlík a Bedřich Weiss.

A teď už k fotbalu jako takovému. Zimní příprava mužů začala pod vedením trenéra Luskače začátkem ledna 2015. Probíhala formou tréninků v Únanově a přípravnými zápasy na umělé trávě v Jevišovicích. Proti Jevišovicím jsme prohráli 5:3, s Novými Sýrovcemi jsme prohráli 7:5, s Višňovou jsme vyhráli 6:0, s Třebelovicemi jsme vyhráli 3:0, s Dukovany jsme prohráli 2:1 a s Chvalovicemi jsme prohráli 5:0. Koncem února byl trenér Luskač odvolán a byl nahrazen trenérskou dvojicí Václav Bulín a Jiří Vlk st.. Noví trenéři zintenzivnili tréninky, aby bylo mužstvo co nejlépe připraveno na jarní část sezóny. Cílem „A“ mužstva v jarní části sezóny bude udržet se v okresním přeboru. Kádr mužstva zůstává stejný jako na podzim. První mistrovské utkání jarní části sezóny odehraje „A“ mužstvo v neděli 29.3.2015 doma s Mikulovicemi.

Dorostenci také zahájili zimní přípravu začátkem ledna, trénovali v Únanově a odehráli několik přípravných

zápasů. Jarní část sezóny zahájí v sobotu 28.3.2015 na domácím hřišti a utkají se s týmem Mikulova.

Za celý výbor fotbalového oddílu A.S.A. ES ÚNANOV děkujeme všem fanouškům za projevenou podporu.

Lenka Jelínková, jednatelka

Rozlosování dorost jarní část sezóny 2014/2015

kolo	datum	čas	domácí	hosté	sraz
15	So 28.3.	12:45	Únanov	Mikulov	12:00
16	Ne 5.4.	15:30	Dobšice	Únanov	14:00
17	So 11.4.	13:15	Únanov	Horní Kounice	12:15
18	So 18.4.	13:45	Pohořelice	Únanov	12:15
19	So 25.4.	13:45	Únanov	Přímětice	13:00
20	So 2.5.	14:15	Prosiměřice	Únanov	13:00
21	So 9.5.	14:15	Únanov	Višňové	13:15
22	So 16.5.	14:15	Kahan	Únanov	12:00
23	Ne 24.5.	13:45	Tasovice	Únanov	12:30
24	Ne 31.5.	14:30	Únanov	IE Znojmo	13:30
25	Ne 7.6.	13:30	Blížkovice	Únanov	11:45
26	So 13.6.	14:15	Únanov	Miroslav	13:15
14	So 20.6.	14:15	Novosedly	Únanov	12:00

Rozlosování Muži A jarní část sezóny 2014/2015

kolo	datum	čas	domácí	hosté	sraz
15	Ne 29.3.	15:00	Únanov	Mikulovice	14:00
16	Ne 5.4.	15:30	Jaroslavice A	Únanov	14:15
17	Ne 12.4.	15:30	Únanov	Hostim	14:30
18	Ne 19.4.	16:00	Bohutice	Únanov	14:30
19	Ne 26.4.	16:00	Únanov	Práče	15:00
20	So 2.5.	15:00	Hevlín	Únanov	13:30
21	Ne 10.5.	16:30	Únanov	Přímětice	15:30
22	Ne 17.5.	16:30	Miroslav B	Únanov	15:00
23	Pá 8.5.	16:30	Únanov	Mor.Krumlov B	15:30
24	So 30.5.	16:30	Rakšice	Únanov	15:00
25	So 6.6.	16:30	Únanov	Dobšice B	15:30
26	Ne 14.6.	16:30	Hostěradice	Únanov	15:00

Rozlosování Muži B jarní část sezóny 2014/2015

kolo	datum	čas	domácí	hosté	sraz
15	So 28.3.	15:00	Olbramkostel	Únanov B	14:00
16	So 4.4.	15:30	Únanov B	Hluboké Mašůvky	14:30
17	Ne 12.4.	15:30	Grešlové Mýto	Únanov B	14:30
18	Ne 19.4.	10:15	Únanov B	Slatina	9:30
19	Ne 26.4.	16:00	Konice	Únanov B	15:15
20	Ne 3.5.	10:15	Únanov B	Hatě B	9:30
21	Ne 10.5.	16:30	Blížkovice B	Únanov B	15:15
22	Ne 17.5.	10:15	Únanov B	Suchohrdly B	9:30
23	Ne 24.5.	10:15	Štítary B	Únanov B	9:00
24	Ne 31.5.	10:15	Únanov B	Pavlice	9:30
25	Ne 7.6.	16:30	Vranov n.D.	Únanov B	15:15



Vítání občánků 15. března 2015



Dětský karneval



Děti z mateřské školy

16 POZVÁNKA

Přijměte naše pozvání
na 16. setkání přátel vín v Únanově
dne 18. dubna 2015 ve 12.00 hod.
v "Restauraci u Molíků"



Únanovské novinky č. 1/2015 (toto číslo vyšlo v březnu 2015) povoleno Ministerstvem kultury ČR pod reg. MK ČR E 11693 vydavatel Obec Únanov, 671 31 Únanov 463, IČO 293725, odp. vedoucí Ing. Vojtěch Fabík, místo vydání OÚ Únanov, tel. 515 228 617, fax 515 228 704, e-mail: info@obecunanov.cz, www.obecunanov.cz Vychází čtvrtletně. Uzávěrka příštího čísla – 12. června 2015. Náklad 500 ks.

Grafika a tisk: Tiskárna Brázda, www.tiskarnabrazda.cz.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu některých příspěvků.